
CONSULT Personaldienstleistungen GmbH wurde 1999 als Tochter des Bildungswerkes der Hessischen Wirtschaft e. V.
gegründet. Die Schwerpunkte unserer Dienstleistung liegen in den Bereichen Transferberatung und Outplacement sowie
Zeitarbeit und Personalvermittlung. Der Fokus der Aktivitäten im Bereich Zeitarbeit liegt in Hessen und Rheinland-Pfalz.
Unsere regionale, inhaltliche und persönliche Nähe überzeugt: Wir sind nah an den Menschen, die eine neue berufliche
Aufgabe suchen, nah an den Personalthemen und Personalprozessen der Unternehmen – und immer vor Ort in Ihrer Nähe! 

Sachbearbeiter Service und Montage (m/w/d)
(329)

 Standort: Mengerskirchen  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Für unser renommiertes Kundenunternehmen in Mengerskirchen suchen wir im Rahmen der Direktvermittlung einen
Sachbearbeiter Service und Montage (m/w/d):

Ihre Aufgaben:

Einsatzplanung Montage und Kundendienst
Organisation und Weiterentwicklung der Arbeitsteilung und –abläufe
Sicherstellen der vollständigen und termingerechten Erledigung der Kundenaufträge
Reklamationsmanagement
Weiterentwicklung des Bereichs Montage in Zusammenarbeit mit der Montageleitung
Abstimmung mit unseren Montagepartnern

Ihr Profil:

Mehrjährige Erfahrung im Bau- oder Baunebengewerbe gerade im Bereich Fenster, Türen und
Sonnenschutzanlagen
Sozialkompetenz, Zuverlässigkeit und Durchsetzungsvermögen
Strukturierte und ergebnisorientierte Arbeitsweise
Kunden- und Dienstleistungsorientierung
Bereitschaft sich in neue Software (Fensterbausoftware 3E) einzuarbeiten
Geübter Umgang mit MS-Office Anwendungen (Outlook, Excel, Word, PowerPoint)

Wir bieten:

Ein vielseitiges und interessantes Aufgabengebiet
Einen sicheren Arbeitsplatz in einem modernen, zukunftsorientierten Unternehmen
Leistungsgerechte Vergütung mit zahlreichen Extraleistungen wie betriebliche Altersvorsorge, Urlaubsgeld,
Weihnachtsgeld, Sachbezüge, vermögenswirksame Leistungen uvm.
Gute Einarbeitung durch einen festen Ansprechpartner
Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis
Ein freundliches Arbeitsumfeld und motiviertes Team

 

Planen Sie mit uns Ihren nächsten Karriereschritt! Senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen in
digitaler Form.

Gerne können Sie sich auch über WhatsApp bewerben.

Erste Fragen beantworten wir Ihnen gerne telefonisch. Wir freuen uns, Sie kennenzulernen!

Ihr Ansprechpartner:



Ihr Ansprechpartner:

Christian Theis
CONSULT Personaldienstleistungen GmbH
Konrad-Kurzbold-Str. 2
65549 Limburg
Tel. 06431 219840

WhatsApp: 4917619580057
Email: bewerbung-limburg@consult-gmbh.de

Impressum

https://api.whatsapp.com/send?phone=4917619580057&text=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 329 Sachbearbeiter Service und Montage (m/w/d) https://consult-gmbh.europersonal.com/stelle/sachbearbeiter-service-und-montage-m-w-d-35794-mengerskirchen-7a2dd8d56ecc4118875be0ce78067fed?origin=consult-personaldienstleistung-gmbh-pv
mailto:bewerbung-lmburg@consult-gmbh.de
https://www.consult-gmbh.de/impressum/

	Sachbearbeiter Service und Montage (m/w/d)

